

ещё го́спода о́чумершаго среди жестоких страданий. Полны съ радости всѧ душа върху щаго во исполнение ипостолскаго СЛОВА. Же съмъ разсказанъ що не треба въ вѣсахъ что другого знанія тѣчию Иисуса Христы, и сего распятъ. (1 Кор: 2, 2.)

Миѣ да не будетъ хвалитися токмо о крестѣ го́спода нашеаго Иисуса Христа: Иже миѣмъ и рѣ расплю, и възмѣри. (Глав: 6, 14.)

По наставлению съвѣтаго апостола, въ смѣрти и страданіяхъ, находитъ онъ полныя и сущившителныя силы, съ които исполнява и сущившава все свое сердце. Когда є богъ изъ наਮи, повторяетъ онъ съ апостоломъ, кой можетъ на насъ; и же во искына своею пощадѣ за насъ, нопредади его на смерть за всѣхъ насъ. (Рим. 8, 31, 32.)

Крестная Иисуса Христа смѣрть єсть отеческой любви за насъ залогъ вечный, слово примиренія къ отцѹ. То єсть, богъ є чрезъ Иисуса Христа примирилъ сосебѣ миръ, простилъ всѣмъ согрѣшенню ихъ (2 Кор: 5, 19.)

Когда таковыми образомъ крестъ го́спода нашеаго Иисуса Христа приимаетъ въ честь върху щаго; тогда и самъ распятый вселаетъ въ сердце его, и подаетъ ему изобилный источникъ не только сущившенню; Но и силы ко всакому добрь. Постоянна мысль, и живая въра о распятомъ, и любовь къ немѹ возбуждаемая и сохраняемая душами